Feladatok (Val6szintiség, valoszintiségi valtozo)

1.

Haromszor egymas utan feldobunk egy szabalyos dobdkockat.
(a) Soroljon fel elemi eseményeket!

) Hatérozza meg az eseményteret!

(¢) Adjon meg két kizar6 eseményt az eseménytérben!
)

Adjon meg két olyan eseményt az eseménytérben, amelyek koziil az egyik maga utan vonja
a masikat!

(e) Adjon meg teljes eseményrendszert az eseménytérben!

. Egy miihelyben harom gép dolgozik. A, B, C események jelentsék rendre, hogy az elsd, masodik,

harmadik gép egy éven beliil elromlik. Fejezze ki az A, B,C eseményekkel, hogy egy éven beliil

(a) csak az els6 gép romlik el! (d) csak egy gép romlik el!
(b) mindharom gép elromlik! (e) legalabb egy gép elromlik!
(c) egyik gép sem romlik el! (f) legfeljebb egy gép romlik el!

Mennyi a valoszintisége annak, hogy egy szelvénnyel jatszva lesz (legalabb egy) taladlatunk az
6t6s lotton?

Egy szabalyos dobokockat egymas utan haromszor feldobva mennyi a valészintisége, hogy

(a) két hatost dobunk? (¢) dobunk paros szamot?

(b) csak paros szdmot dobunk?

Feldobunk egy szabalyos pénzérmét haromszor. Mekkora a valdszintisége annak, hogy
(a) pontosan két fejet dobunk?

(b) legalabb két fejet dobunk?

(c) legfeljebb két fejet dobunk?

Egy raktarban 160 hibas és 320 hibatlan tranzisztor van. Véletlenszerten kivélasztva koziiliik
9-et (visszatevés nélkiil), mennyi a valoszinisége, hogy kozottiik

(a) nem lesz hibas? (b) 3 hibas lesz? (¢) legalabb 3 hibas lesz?

7. Oldjuk meg az el6z6 feladatot abban az esetben is, ha a mintavétel visszatevéses!

10.

Egy gyartosoron a késziilt alkatrészek 5%-a hibas. A napi termelésbdl visszatevéssel kivalasztunk
10 alkatrészt. Mennyi a valoszintsége, hogy kozottilk

(a) lesz selejtes? (b) 2 selejtes lesz? (c) legfeljebb 2 selejtes lesz?

Ot katona 16 egy céltablara. Mindegyikiik 100 16vése koziil atlagosan 80 talal. Mekkora annak
a valdszintisége, hogy egyszerre leadva egy-egy 16vést, harom talalatnal tobb lesz a céltablan?

Egy dobozban 100 alkatrész van, kozottiik 8 hibas. Visszatevéssel kihtizunk a dobozbol 3 alkat-
részt, az X valoszintségi valtozo legyen a kihtuizott hibésak szama.

(a) Adjuk meg X eloszlasat!

(b) Hatéarozzuk meg X varhato értékét és szorasat!
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11. Az X valoszintiségi valtozo eloszlas fiiggvénye F(x) . Szamitsuk ki az

- ha2<uz
0 kiilonben

alabbi valoszintiségeket:

(a) P(X < 3)=? (d) P(X > 4)=?
(b) P(X < 1)=? (¢) P(X=5)=?

2x—1) hal<az<4
0 kiiléonben
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10. (
(b) E(X) =0,24; D(X) = 0,4699

11. (a) 0,8025
(b) O

(c) 0,0625

(d) 0,0625

(e) 0

(f) 0,0217
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12. (a) 0,4444
(b) 0,8889
(¢) 0,3333
(d) 0,4444

(e) 3

(f) 0,7071, (Részeredmény: E(X?) =9,5)

(2) 0,5556



